



哇!教杆笔能伸一米长

高京5年收集圆珠笔300多支

文/片 本报记者 范少伟



寻找社区达人

您身边有没有多才多艺的人,有没有为了梦想执著努力的人,有没有社区热心人……他们是不是让您很感动,如果有,赶快发邮件qlwbfsu@126.com或打电话13506389427和我们联系吧,让我们一起走进他的内心世界,分享他精彩纷呈的人生故事。



高京和她的圆珠笔。

带有孙悟空可以变换颜色图案的圆珠笔,拉伸可达一米长的圆珠笔,北京奥运会吉祥物圆珠笔……这些圆珠笔在市场上很难买到。在高京看来,收集这些有纪念意义圆珠笔的过程,能重温小时候上学的快乐。

21日,记者在高京开的冷饮店里见到她时,她正在调制冰饮。她从塑料袋里拿出收集的圆珠笔放在桌子上,把桌子都占满了。“这些圆珠笔都放在柜子里了,如果不是有人要看,还想不到把它们拿出来呢。”高京笑着说,她平时就喜欢收集漂亮的塑料袋、笔记本、杯子等,其中圆珠笔是她最喜欢收集的,已经有四五年的时间,收集了300多支,一直没有间断。

“这支拉伸可达一米长的教杆笔,是我上小学时特别喜欢的,看着老师拿着它可长可短,特别神奇。”高京说,刚开始收集圆珠笔时,就想着一定要找到这样可以伸缩的圆珠笔,走遍了济宁城区大小商店,终于在琵琶山路大市场找到了这支笔。“现在的圆珠笔都特别漂亮,但这种笔商店都没有卖了。”

高京经常拿着新买的圆珠笔与别人换旧的,越是陈旧的圆珠笔高京越喜欢。在收集圆珠笔比较痴迷的一段时间里,高京身上每天都拿着两三支新笔,看到别人用的笔比较陈旧,在市场上很少见,高京就会拿着准备好的新笔和别人换。“还有写着广告

语的圆珠笔,像‘孔府家酒叫人想家’,现在很少见了。”高京拿着写有广告语的圆珠笔说。

高京喜欢的还有纪念北京奥运会的笔,她从精美的包装盒里拿出纪念北京奥运会的圆珠笔说:“这支笔上面刻有‘京’字,和我的名字相同,黑红颜色搭配,非常漂亮。”高京说,这是朋友从北京买的,送给自己的生日礼物,价值几百块钱的珍藏版,非常有纪念意义。

“收集圆珠笔是快乐有趣的事。”高京说,孩子上小学三年级,在陪孩子买文具时还会买几支漂亮的圆珠笔,与一堆陈旧的圆珠笔放在一起,看着就很开心。



综治建设现场会在古槐街道召开

近日,济宁市中区综治基层基础建设现场推进会在古槐街道北门社区召开。会议要求要认清形势,把握重点,切实增强维护社会和谐稳定的紧迫感和责任感,从信访、治安、矛盾排查等方面列举了一些数据,剖析了它们的危害性。会议中提出要推进社会管理创新,要把强化管理、改进服务作为一个重要环节和课题,切实加强重点人群、重点部位、重点行业管理。(王新民)

仙营街道开展“每周一课”受热捧

“工作难题找到突破口”

本报济宁6月21日讯(记者 韩玉贤) 每周一上午8点30分,济宁仙营街道办事处会议室里,总是挤满从各社区居委会来的工作人员,他们认真地听着台上老师的讲课,并迅速地记着笔记。这就是济宁仙营街道创办的“每周一课”学习模式,通过领导干部轮流领学、专家讲座、专家辅导、交流讨论、辩论演讲等方式,街道办事处和社区居委会的工作人员在这里收获了不少知识,一些社区日常的工作难题也有了新的突破口。

20日上午8点,虽然距离听课的时间还有半个小时,但是济宁仙营街道办事处的会议室里,已经坐满了许多前来的听课的工作人员。秦庄社区居委会的一名来

听课的工作人员对记者说:“今天要讲计生方面的知识,计划生育一直是各社区的重点和难点工作,有时候和居民沟通起来也很头疼,所以今天过来准备好好学习一下,看看别的社区在这方面是怎么开展的,有没有可借鉴的方法。基本上每次听课我都来,每次都有新收获。”

济宁仙营街道办事处的工作人员黄亚萍告诉记者,他们开展“每周一课”已经半年多了,每周都有100多人参加。“我们采取聘请专家授课和街道科级领导干部轮流授课两种方式,并逐步开设中层讲台和支部书记论坛,既锻炼和检验干部的能力,又为全体工作人员提供多层次、长效性的学习交流的平台。”黄亚萍说。